XRD
B'b3BpaTeH KnanaH, cbeanHnuTen HANSA[/FLEX

CeolicTBa
CbveaunHenune 1 + 2 MeTpVYHa BbHLUHA pe3ba umnnHgpuyHa

®opma Ha ynnbTHeHMe 1+ 2 24° BbTpelleH KOHYC

KoHcTpykKuus BBb3BPATEH KnanaH, CbeauHuTen i

Moaudukayms npasa %:., i

CraHpapT DIN 3865 .

O6em Ha gocTaBkaTa wyuep (6e3 xoneHapoBa raika u pexely - Lz =
NPBbCTEH) - L1 -

MaTepuan cTomMaHa

nOB'prHOCTHO 3alMTHO NOKpUTHUe C ranBaHU4yHoO rIOKpI/ITI/Ie

Yka3zaHue
YkasaHusa 3a MOHTaX, CFJ'IO6$IBaHe, HaToBapBaHe Ha HandAraHe v gonyctmMmmn paﬁOTHM
TemnepaTtypu MoXeTe Aa BuauUTe OT TEXHUYeckaTa uHdopmMaums 3a pe3doBu TpbOHM
CbeaNHEHUS.

YkasaHus 3a nopb4ka
Moxxe aa ce goctaBu U ¢ HansiraHe Ha 3agevictBaHe 0,2; 0,5; 2; 3; 5 bar.

ApTUKyn

0O6o3HayeHune HansiraHe Ha 3agevictBaHe KoHcTpykTMBHa nopegmua PaboTHo HansraHe bar & d2

(mm)

XRD NW 04 HL  ok. 1 bar L PN 250 6 M12x15 58,0 29,0 17 17
XRD NW 06 HL  ok. 1 bar L PN 250 8 M14x15 59,0 30,0 19 19
XRD NW 08 HL  ok. 1 bar L PN 250 10 M16x15 695 405 24 22
XRD NW 10 HL  ok. 1 bar L PN 250 12 M18x15 725 435 30 27
XRD NW 13 HL  ok. 1 bar L PN 250 15 M22x15 77,5 475 32 27
XRD NW 16 HL  ok. 1 bar L PN 160 18 M26x15 835 51,6 36 36
XRD NW 20 HL  ok. 1 bar L PN 160 22 M30x2 93,5 615 46 4
XRD NW 25 HL  ok. 1 bar L PN 100 28 M 36 x 2 1025 695 55 50
XRD NW 32 HL ok. 1 bar L PN 100 35 M 45 x 2 1175 745 60 60
XRD NW 40 HL ok. 1 bar L PN 100 42 M52 x2 1190 740 70 65
XRD NW 03 HS ok. 1 bar S PN 400 6 M14x15 635 34,5 19 17
XRD NW 04 HS  ok. 1 bar S PN 400 8 M16x15 63,5 34,5 19 17
XRD NW 06 HS  ok. 1 bar S PN 400 10 M18x15 725 405 24 22
XRD NW 08 HS  ok. 1 bar S PN 400 12 M20x15 745 425 21 24
XRDNW 10 HS  ok. 1 bar S PN 315 14 M22x15 825 475 32 27
XRD NW 13 HS  ok. 1 bar S PN 315 16 M24x15 86,5 506 36 32
XRD NW 16 HS  ok. 1 bar S PN 250 20 M 30 x 2 97,5 545 41 38
XRD NW 20 HS  ok. 1 bar S PN 250 25 M 36 x 2 1065 585 50 46
XRD NW 25 HS  ok. 1 bar S PN 250 30 M 42 x 2 1225 695 60 55
XRD NW 32 HS ok. 1 bar S PN 250 38 M52 x2 1366 755 70 65

= BbHLIEH AnameTbp Ha TpbbaTa — KOHCTPYKTMBHA nopeauua: LL = mHoro nek L =nek S =Texbk — PN = HomuHanHo HansiraHe PB = makc. paboTHo HansiraHe

BapuaHTu Ha npoaykTta

XRD VA Bb3BpaTeH knanaH, cbeguHuTen, bnaropogHa ctomaHa
RD Bb3BpaTeH knanaH, CbeavHUTEN, CTOMaHa
MpvHagnexHocTK

RD FEDER [Mpy>xnHa 3a Bb3BpaTeH KnanaH

RD FEDER PT  TpyxuvHa 3a Bb3BpaTeH knanaH

Buripeku Havi-ctapaTenHata npoBepKa He ca U3KITKYEHU TPELLKU U HUe He noemame rapaHyms 3a coabpxalyute ce AaHHM.
18.07.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



